Examen A Titulados Superiores Especialidad Informética

1.La politica de seguridad de alto nivel de la Organizacion:

A) Debe describir QUE se intenta proteger, POR Q&J&ebe hacer, sin entrar en detalles
acerca del COMO.

B) Debe describir QUE se intenta proteger, POR @&/Hebe hacer y COMO se debe
implementar.

C) Debe describir QUE se intenta proteger, POR Q&JHebe hacer, COMO se debe
implementar y CUANDO hay que implementar los mesaois de seguridad.

D) Debe describir QUE se intenta proteger, COM&debe implementar y CUANDO hay
gue implementar los mecanismos de seguridad.

2.Entre la documentacion de la Seguridad de la Organizaciéon nos podremos
encontrar:

A) La Politica de Seguridad Corporativa sera elatiarpor el Responsable de Seguridad
Corporativa y aprobada por el Comité de Seguridagh@ativa y por la Alta Direccion.

B) La Politica de Seguridad de las TIC que debaredineada en todo momento con el
Mantenimiento de los Sistemas de Informacion.

C) El Documento de Seguridad que ha de estar meess toda documentacion de la
seguridad de la informacion.

D) Todas las respuestas anteriores son correctas.

J3.Algunos de los elementos tecnologicos que intervienen en la seguridad
perimetral corporativa son:

A) En la seguridad perimetral corporativa séloivienen enrutadores y switches.
B) Switches, servidores y aplicaciones departanesta

C) Enrutadores , cortafuegos y sistemas VPN.

D) Servidores, tecnologias inalambricas, sistetheassuarios y aplicaciones
departamentales.

4.Los estandares de la norma IEEE 802.11 se ubican en las capas del modelo

OS1:

A) La capa de transmision y la capa de presentacion
B) La capa de aplicacion y la capa de gestion.

C) La capa fisica y la cada de enlace de datos.

D) La capa de red y la capa de trafico.

3.Los criptosistemas pueden clasificarse en:
A) Concretos, Estables e Inestables.
B) Simétricos, Paralelos y Referenciales.

C) Asimétricos, Referenciales y Concretos.
D) Simétricos, Asimétricos e Hibridos.
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6.Como todo criptosistema de clave publica. el protocolo del criptosistema

RSA:

A) Tiene dos partes: Cifrado de Mensajes, Destufide Mensajes.

B) Se basa en la dificultad que supone resolverRrbblema de la Factorizacion Externa>.
C) Tiene tres partes: Generacion de claves, Cifdegdmensajes, Descifrado de mensajes.
D) Se basa en la dificultad que supone resolvePsebblema de Socrates- Arquimedes>.

‘. Los procesos principales de Métrica version 3 son:

A) Planificacion de Sistemas, Desarrollo de Sistenvantenimiento de Sistemas y
Ejecucion de Sistemas.

B) Planificacién de Sistemas de Informacion, Deslarde Sistemas de Informacion y
Mantenimiento de Sistemas de Informacion.

C) Planificacion de Sistemas de Informacion, Dedlarde Sistemas de Informacion,
Mantenimiento de Sistemas de Informacién y Segdrida Sistemas de Informacion.
D) Planificacion de Sistemas de Informacién, Dedlrde Sistemas de Informacion,
Mantenimiento de Sistemas de Informacién, Seguritta8istemas de Informacion y
Gestion de la Configuracion.

8.Emn la actividad Inicio del plan de sistemas de informacion. los participantes

SOn.

A) Comité de Direccidn.

B) Comité de Direcciéon y Usuarios.

C) Comité de Direccion, Usuarios y Analistas.

D) Comité de Direccion, Usuarios, Analistas y Deséadores.

9.En Métrica version 3. en el proceso de Estudio de Viabilidad del Sistema
(EVS):

A) Se pueden realizar en paralelo las activida&ssablecimiento de alcance del
sistema”(EVS1) y “Seleccion de la Solucién” (EVS6).

B) Se pueden realizar en paralelo las actividddswidio de la Situacion Actual’(EVS2) y
“Seleccion de la Solucién” (EVSS6).

C) Se pueden realizar en paralelo las actividddeBnicion de Requisitos del Sistema”
(EVS3) y “Seleccion de la Solucion” (EVS6).

D) Se pueden realizar en paralelo las actividaBssutlio de la Situacion Actual’(EVS2) y
“Definicién de Requisitos del Sistema” (EVS3).

10 En Métriea version 3. la actividad ASI 3. Identificaciéon de Subsistemas de
Analisis:

A) Es una actividad solo del Desarrollo Estructorad

B) Es una actividad solo del Desarrollo Orientadobgetos.

C) Es una actividad comun para el Desarrollo Etirado y el Desarrollo Orientado a
Objetos.

D) No es una actividad de Métrica Version 3.
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11 En Métrica version 3. dentro del proceso de Diseno del Sistema de
Informacion (DSI). la actividad DST 12 se denomina:

A) Aprobacion del Disefio del Sistema de Informacion
B) No existe esa actividad sélo hay definidasdtivialades.
C) Verificacion y Aceptacion de la Arquitectura @s$tema.
D) Especificacion del plan de pruebas.

12 En Métrica version 3. en el proceso de Construccion del Sistema de

Informaciéon. CSL, la Actividad CSI 3. Ejecucion de las Pruebas del Sistema:

A) Los usuarios participan en todas las tareas.

B) Los usuarios son los encargados de realizavdéuBcion del Resultado de las Pruebas
del Sistema, (tarea CSI5.3)

C) Los usuarios son los responsables de la Redlizde las Pruebas del Sistema, (tarea
CSI5.2).

D) Los usuarios no participan en la actividad.

13 En Métrica version 3. el “Plan de Formacion a Usuarios Finales™ :

A) Es una salida de la Tarea CSI 7.2, Especificad®los Recursos y Entornos de
Formacion.

B) Es una salida de la Tarea IAS 2.3, Preparactda éformacion a Usuario Finales.
C) Es una salida de la Tarea IAS 2.2, Formaciéredaipo de Implantacion.

D) Es una salida de la Tarea IAS 2.1, Preparacdia ¢formacion del Equipo de
Implantacion.

14 En Métrica version 3. atendiendo a los fines. podemeos establecer los
siguientes tipos de mantenimiento:

A) Correctivo, evolutivo, adaptativo y perfectivo.
B) Ciclico, correctivo, adaptativo y perfectivo.
C) Ciclico, correctivo, evolutivo y adaptativo.

D) Correctivo, evolutivo, adaptativo y altruista.

15En Métrica version 3. el Diagrama de Flujo de Datos se compone de los
siguientes elementos:

A) Entidad Externa, Proceso, Almacén de Datos,oFtlg Datos, Proceso de Control y
Mensajes.

B) Entidad Externa, Proceso, Almacén de DatospFlej datos, Proceso de Control y Flujo
de Control.
C) Entidad Externa, Proceso, Almacén de DatospklajDatos, Objetos y Mensajes.

D) Entidad Externa, Proceso, Almacén de Datos,oFtlg Datos, Mensajes y Flujo de
Control.
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16 Métrica version 3. establece que los tipos de pruebas que deben realizarse a
los sistemas de informacion son:

A) Pruebas Unitarias, Pruebas de Integracion, Raudkl Sistema, Pruebas de Aceptacion
y Pruebas de Modelado.

B) Pruebas Unitarias, Pruebas de Integracion, Reudél Sistema, Pruebas de Aceptaciony
Pruebas de Regresion.

C) Pruebas Unitarias, Pruebas de Integracion, BRsuetlel Sistema, Pruebas de
Implantacion, Pruebas de Aceptacion y Pruebas deesBién.

D) Pruebas Unitarias, Pruebas de Integracion, Reuetbel Sistema, Pruebas de
Categorizacion y Pruebas de Modelado.

17Segun ITILv3 . el objetivo principal del Diseno del Servicio es:

A) El disefio de servicios nuevos para su pasoentorno de produccion.

B) El disefio de servicios nuevos para su pasoentgrno seguro.

C) El disefio de servicios nuevos o modificados parpaso a un entorno seguro.

D) El disefio de servicios nuevos o modificados garpaso a un entorno de produccion.

18ITIL v3. define:

A) Un proceso es un conjunto estructurado de aetdes disefiado para cumplir un objetivo
concreto.

B) Un proceso es un conjunto de actividades no@sitradas para cumplir un objetivo
concreto.

C) Un proceso es toda actividad encaminada a cuogaliun estandar definido por las
normas ISO.

D) Un proceso es un conjunto de actividades derdeatacion y seguridad disefiados
mediante diagramas de flujo de informacion.

19.En ITIL v3. entre los procesos de la “Fase del Ciclo de Vida: Diseio del
Servicio™, estan:

A) Gestion del Catalogo de Servicios y Gestiénladgéartera de Servicios.

B) Gestion de la Cartera de Servicio y Gestiorial8eguridad de la Informacion.
C) Gestion de la Disponibilidad y Gestion de la &agad.

D) Gestion de Suministradores y Gestion de Eventos

20. En ITIL v3. entre las metas del Proceso de la Planificaciéon y Soporte de
la Transicion del Servicio, se incluye:

A) Planificar y coordinar recursos para garantelaumplimiento de las especificaciones de
la mejora continua del servicio.

B) Identificar, gestionar y limitar riesgos que gdaa interrumpir el servicio a partir de la
fase de transicion del servicio.

C) Planificar, identificar y gestionar recursosgpgarantizar el cumplimiento de las
especificaciones de la mejora continua del servicio

D) Todas las respuestas son correctas.
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21Segan Magerit v3. en el desarrollo de sistemas de informaciéon:

A) La seguridad debe estar embebida en el sistes@gedsu primera concepcion.

B) La seguridad comenzara a considerarse formaémenando finalice el proceso de
implantacion de sistemas de informacion.

C) La seguridad del sistema de informacién esenésdmica implantarla una vez puesto
en produccion el sistema de informacion que tararlconsideracion durante el desarrollo
del sistema.

D) La seguridad sélo ralentiza el proceso de dekaule sistemas de informacion por lo
gue sélo se debe considerar en aquellos sistereassgn datos econémicos.

22 Indica cual de las siguientes caracteristicas del fichero secuencial es
correcta:

A) El acceso a los datos almacenados se realitame aleatoria o al azar.

B) Debemos considerar la cardinalidad de ested#gpdatos como infinita.

C) El nimero de elementos que puede almacenarbse didinir en la declaracion de la
estructura de datos.

D) El manejo de la memoria en este tipo de estrastes complejo.

23Una de las condiciones que un arbol debe camplir para ser arbol b. siendo n
el orden del arbol. es:

A) Cada péagina contiene como maximo 2n + 1 elensento

B) Cada péagina, excepto la raiz, contiene al marelementos.

C) Cada péagina o es una hoja o tiene m descensjaiado m el nimero de elementos o
claves que tiene.

D) Las hojas no tienen por qué estar al mismo nivel

24. Dentro de las técnicas de clasificacion de datos tenemos los métodos de
clasificacion interna. ¢A qué tipo de algoritmo de ordenacion o clasificacion
pertenece el método de la burbuja?

A) Clasificacion por insercion.
B) Clasificacion por cuenta.

C) Clasificacion por seleccion.
D) Clasificacion por intercambio.

25.En el lenguaje de manipulacion de datos. ¢cual de las siguientes clausulas
va asociada a la clausula HAVING?

A) GROUP BY.
B) COUNT.

C) WHERE.

D) DISTINCT.
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26 Una de las caracteristicas de seguridad en SQL Server 2008 es el cifrado
transparente de datos. Seiala la afirmacion correcta:

A) SQL Server no puede cifrar informacion a niveladchivos de registro.

B) SQL Server ofrece la capacidad de buscar delettos datos cifrados.

C) Para trabajar con datos cifrados utilizando estacteristica hay que introducir cambios
en las aplicaciones.

D) SQL Server no puede cifrar informacion a niveladchivos de datos.

27.Dentro del algebra relacional. senala cual de los siguientes operadores es
derivado:

A) Interseccion.
B) Union.

C) Restriccion.
D) Diferencia.

28.En el diseino de una base de datos en ¢l modelo relacional, ¢cuales son las
tres fases que tenemos que distinguir y en qué orden?

A) Disefio conceptual, disefio l6gico y disefio fisico
B) Disefio logico, disefio conceptual y disefio fisico
C) Disefio global, disefio I6gico y disefio fisico.
D) Diseiio légico, disefio global y disefio fisico.

29Kl Modelo de Referencia de Interconexion de Sistemas Abiertos (0OSI) consta
de siete niveles. Seinala cual de los principios que se aplicaron para llevar a
cabo esta division es falso:

A) No se deben crear demasiados niveles de manerkadarea de describir e integrar éstos
fuera mas dificil de lo necesario.

B) Aunque se requiera un nivel de abstraccion elifier en el manejo de los datos, debe
usarse un nivel ya existente.

C) Cada nivel debe realizar unas funciones biemides.

D) Crear para cada nivel interfases con el nivpesgor e inferior nicamente.

30¢Cual ha sido el protocolo de control de Internet que ha surgido para
mejorar el RARP (Protocolo de Resolucion de Direccion de Retorno)?

A) ARP (Protocolo de Resolucién de Direcciones).

B) OSPF (Protocolo de Enrutamiento de Puerta dadérhterior).
C) BGP (Protocolo de Puerta de Enlace de Frontera).

D) DHCP (Protocolo de Configuracién de Host Dinawic
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31. Indica cual de los siguientes es un método de control de acceso al medio
controlado y centralizado:

A) CSMA/CD.

B) Insercién de registro.
C) Token bus.

D) Polling.

32Dada la mascara de red 2533.2335.240.0. ¢a qué red pertenece la direccion IP
192.228.17.15?

A) 192.228.0.0
B) 192.228.8.0
C) 192.228.16.0
D) 192.228.17.0

33. En IP version 6. si un paquete enviado a una direccion. que identifica a un
conjunto de interfaces. se entrega a una de las interfaces identificadas por esa
direccion. estamos hablando de una direccion:

A) unicast.

B) anycast.

C) multicast.

D) Ninguna de las anteriores.

34.El establecimiento de una conexion mediante el protocolo TCP, basicamente
se realiza de la siguiente manera:

A) Emisor: envia SYN. Receptor: envia SYN+ACK. Eonienvia ACK.
B) Emisor: envia ACK. Receptor: envia ACK+SYN. Eamisenvia SYN.
C) Emisor: envia SYN. Receptor: envia ACK.
D) Emisor: envia ACK. Receptor: envia SYN.

35.¢Cual es el proposito basico del servicio IDNS?.

A) Relacionar nombres simbdlicos de maquinas csrdsecciones IP.

B) Localizar personas, recursos, servicios u objetogeneral.

C) Relacionar nombres simbdlicos de maquinas cemlisacciones IP y localizar personas,
recursos, servicios u objetos en general.

D) Establecer rutas de encaminamiento al hostraesti

36. Indica qué tipo de protocolo es el protocolo BGP:
A) Protocolo de puerta de enlace interior.
B) Protocolo de puerta de enlace exterior.

C) Protocolo de control de internet.
D) Ninguna de las anteriores respuesta es catrrect
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37. ¢Qué proporciona el encabezado AH al protocolo IPsec?

A) Proporciona encriptacion de los datos.

B) Proporciona un mecanismo para intercambiar slave

C) Proporciona confidencialidad.

D) Proporciona verificacion de integridad y segaddntirrepeticion.

38.¢A quién esta destinado principalmente las Pautas de Aceesibilidad al
Contenido en la Web (WCAG)?

A) A desarrolladores de navegadores web y reprodesimultimedia.

B) A desarrolladores de herramientas de autor, cbemamientas de creacién de paginas
web o de creacion de archivos multimedia.

C) A desarrolladores de herramientas de evaluatgda accesibilidad web.

D) Todas las respuestas son correctas.

39Indique cual de las siguientes afirmaciones es correcta:

A) Scrum es un proceso en el que se aplican unctinge buenas practicas para trabajar
colaborativamente en equipo y obtener el mejortaso posible de un proyecto.

B) Scrum es un proceso en el que se aplican yomorde buenas practicas para trabajar
individualmente y obtener el mejor resultado p@ste un proyecto.

C) Scrum es un proceso en el que se aplican yartorde buenas préacticas para trabajar
colaborativamente en equipo y obtener un proyecto.

D) Ninguna de las respuestas anteriores es carrecta

40 Indique cual de las siguientes afirmaciones es correcta:

41 Un

A) Se puede definir Andlisis Orientado a Objetasno el proceso que modela el dominio
del problema identificando y especificando un cotgude tareas que se comportan de
acuerdo a los requisitos del sistema.

B) Se puede definir Analisis Orientado a Objetasna el proceso que modela el dominio
del problema identificando y especificando un cotgude procesos externos que se
comportan de acuerdo a los requisitos del sistema.

C) Se puede definir Analisis Orientado a Objetasna el proceso que modela el dominio
del problema identificando y especificando un cotgude objetos semanticos que
interaccionan y se comportan de acuerdo a lossiogidel sistema.

D) Se puede definir Analisis Orientado a Objetasne el proceso que modela la solucién
del problema identificando y especificando un cotgude usuarios que son los que
necesitan los requisitos del sistema.

caso de uso es:

A) Una forma, patron o ejemplo concreto de utilidgacun escenario que comienza con
algun usuario del sistema que inicia alguna tranidéam® secuencia de eventos
interrelacionados.

B) Una secuencia de hechos con un entorno de sigienerado por una accion del usuario.
C) La utilizacion de la légica de negocio para otoeno generico.

D) La norma general aplicada a un suceso ocurndmualquiera de los entornos de una
transaccion.
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42 Indique cual de las siguientes afirmaciones es correcta:

A) En el Disefio Orientado a Objetos, deben llevarsabo las siguientes actividades: la
identificacion de clases semanticas, atributogyiges; identificacion de las relaciones
entre clases; el emplazamiento de las clasesutsily servicios; la especificacion del
comportamiento dinamico mediante paso de mensajes.

B) En el Disefio Orientado a Objetos, deben llevarsabo las siguientes actividades:

afadir las clases interfaz, base y utilidad; refiaa clases semanticas.

C) En el Analisis Orientado a Objetos, deben llsgar cabo las siguientes actividades: toma
inicial de requisitos; analisis; disefio; implemeida.

D) Ninguna de las respuestas anteriores es carrecta

43 En el entorno de la Arquitectura del Software. un patrén :

A) Es una solucién a un problema en un contexttqodair.

B) Es recurrente y ensefia permitiendo entender @wtaptarlo a la variante particular del
problema donde se quiere aplicar.

C) Tiene un nombre para referirse al patréon.

D) Todas las respuestas son correctas.

44 Los niveles de madurez del Modelo de Madurez de Calidad de Software. son:

A) Inicial, repetible, definido, gestionado y optrado.
B) Final, repetible, definido, gestionado y optiaup.
C) Inicial, repetible, definido y optimizado.

D) Inicial, repetible, definido y gestionado.

45¢Qué es un Certificado Electréonico?

A) Es un documento firmado electrénicamente popnestador de servicios de certificacion
que vincula unos datos de verificacion de firma dinmante y confirma su identidad.

B) Es un documento electronico que identifica apergona fisica o juridica y le autoriza a

realizar tramites administrativos.

C) Es la identificacion de un organismo dentrositlema de redes de las Administraciones
Publicas.

D)Es una copia escaneada de un certificado en paped posee la misma validez.

46 Segun el paradigma de Orientacion a Objetos. la herencia posibilita que:

A) Cualquier cambio en los datos y operacionesatodas dentro de una superclase es
heredado inmediatamente por todas las subclaseseqierivan de la superclase.

B) Cualquier cambio en las operaciones y datoa deperclase no se refleja en todas las
subclases.

C) Cualquier cambio en una de las subclases gnersdan de la superclase se refleja en
sus clases hermanas.

D) En el paradigma de Orientacidén a Objetos naexésherencia.
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47 Segan la terminologia XHTML 2.0, ¢qué define el médulo estructural?

A) Define la estructura del desarrollo en XHTML.

B) Define los documentos basicos de HTML.

C) Define la estructura del analisis de la solugitpuesta.

D) Define todos los elementos de contenedor desexdsicos, atributos y sus modelos
contenidos.

48 En XHTML 2.0. ¢cual es el propasito del médulo de objetos?

A) Proporcionar elementos para la inclusion detokjee uso general, esto incluye
imagenes, otros formatos “media”, asi como contesjdcutable.

B) La declaracion de objetos.

C) La especificacion de objetos que pueden seogsad

D) La declaracion de archivos de toma de datos.

49 ¢Qué nombre reciben las unidades de almacenamieto de las que esta
compuesta un documento XML?

A) Entradas (entities).
B) Atributos (attribs).
C) Médulos (modules).
D) Objetos (objects).

SOEn PHP 5.0. ¢cual es la regla para formar los nombres de las variables?

A) Una variable debe comenzar con el signo $ segdéd nombre de la variable.
B) Una variable debe comenzar con el signo & segdal nombre de la variable.
C) Una variable debe comenzar por un caracter riamér

D) No hay regla para la formacion de los nombreksl@ariables.

51 En Java, ¢cual es el proposito del Garbage Collector?

A) Recolectar las lineas ya ejecutadas por laapbo y ponerlas a disposicion del sistema.
B) Devolver al sistema operativo la memoria ocupgaataobjetos y que ya no es necesaria.
C) Eliminar de la memoria los registros leidos @esal fichero en uso.

D) Reasignar los recursos del sistema para optirelazeasvase de informacion.

52 En Java, la sentencia try=catch-throw se utiliza:
A) En sentencias switch para alterar el contrdlge.
B) Para manejar excepciones.

C) Como la sentencia while, para ejecutar bucles.
D) Para devolver el control del programa al fin@aluwh método.
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53 En Java, ¢qué es un applet?

A) Es una miniaplicacién Java disefiada para ejesgien un navegador web y que no tiene
meétodo main().

B) Es una miniaplicacion Java que se ejecuta erauagador web y que es necesario
implementarla con un método main().

C) Es una aplicacion desarrollada en HTML que skiye dentro de un programa Java.

D) Es la llamada a un método main() de una mirgaplon Java desde un navegador web.

54 En Visual Basic 2012, ¢puede modificarse el tamaino de una matriz durante
el funcionamiento de una aplicacion?

A) No, Visual Basic 2012 no permite el redimensamae matrices.
B) Si, mediante la instruccion Remax.

C) Si, mediante la instruccion Redim.

D) Si, mediante la instruccion Dim.

S55En Visual Basiec 2012, ¢cuales son los modos posibles de funcionamiento
disponibles en ADO.NET?

A) Modo conectado y modo no conectado.

B) Modo interactivo y modo diferido.

C) Modo interactivo y modo bat.

D) En ADO.NET existen tantos modos como fuentedates.

56 ¢Cuales son las tres clases de bloques basicos que se incluyen en UML?

A) Elementos, Relaciones y Diagramas.
B) Objetos, Clases y Diagramas.

C) Diagramas, Artefactos y Clases.

D) Relaciones, Atributos y Métodos.

57 En UML ¢qué nombre reciben los diagramas de secuencia y de
comunicacion?

A) Diagramas de clases.

B) Diagramas de interaccion.
C) Diagramas de objetos.

D) Diagramas de asociacion

58 En UML ¢qué es una maquina de estados?

A) Es un modelo computacional representado poogra&n los que los estados son los
vertices.

B) Es un dispositivo que puede ser programado @arglir determinadas tareas de control
en sistema automaticos.

C) Es un comportamiento que especifica las secagula estados por las que pasa un
objeto a lo largo de su vida en respuesta a evgotas con sus respuestas a esos eventos.
D) Es un sistema l6gico que posee una entradaaeegador intermedio y una salida
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resultado de la aplicacién del procesamiento siabeatrada.
59¢Cual es el organo encargado de las funciones de instruccion de expedientes
dentro de la Comision Nacional de los Mercados y la Competencia en materia
de comunicaciones electréonicas?

A) La Direccién de Telecomunicaciones y del Seguadiovisual.
B) La Direccion de la Competencia.

C) La Direccion de la Energia.

D) La Direccidn de Transportes y del Sector Postal.

60Segun la Ley de Acceso Electréonico de los Cindadanos a los Servicios
Publicos. en relacion con la utilizacion de los medios electronicos en la
actividad administrativa, los cindadanos tienen derecho:

A) A obtener copias electronicas de los documeelstronicos que formen parte de
procedimientos en los que tenga la condicion daestado.

B) A disponer de los equipos informaticos de mageatuita.

C) Arecibir la formacién adecuada para hacer @slosl recursos que la Administraciéon
pone a su disposicion.

D) A ser asesorado en materia informatica por edgrel técnico de las Administraciones
Publicas.

61Segun el Real Decreto 3/2010 sobre el Esquema Nacional de Seguridad en
el ambito de la Administracion Electréonica. ¢qué organismo es el encargado de
actuar ante cualquier agresion recibida en los sistemas de informacion de las
Administraciones Publicas?

A) El CCN-CERT (Centro Criptologico Nacional-Com@uEmergency Reaction Team).
B) EI GDT (Grupo de Delitos Teleméaticos).

C) La BIT (Brigada de Investigacion Tecnolégica).

D) EI CCN-STIC (Centro Criptologico Nacional-Seglail de las Tecnologias de
Informacién y Comunicaciones).

628egun el Real Decreto 4/2010, de 8 de enero. por el que se regula el
Esquema Nacional de Interoperabilidad en el ambito de la Administracion
Electréonica, ¢qué es la interoperabilidad?

A) Es la capacidad de los sistemas de informacide ks procedimientos a los que éstos
dan soporte, de compartir datos y posibilitar tdricambio de informacién y conocimiento
entre ellos.

B) Es la obligacion de conectividad ente sistenpesativos de las Administraciones
Publicas.

C) Es la capacidad de intercambio de datos ergr€danunidades Autbnomas y la
Administracion Central.

D) Es la posibilidad de acceso a los datos quegposelas las Administraciones sobre
cualquiera de los usuarios de los sistemas deniafcion.
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63Segun la Ley de Proteccion de Datos de Caracter Personal, no podran
realizarse transferencias de datos de caracter personal a paises que no
proporcionen un nivel de proteccion equiparable al de esta Ley. ¢Quién se
encarga de evaluar el nivel adecuado de proteccion que ofrece el pais de
destino de los datos?

A) El Ministerio de Asuntos Exteriores junto conMihisterio de Justicia.
B) El responsable de la custodia de los datos dasia

C) La Agencia Europea de Cooperacion.

D) La Agencia de Proteccion de Datos.

64Segun el Reglamento de Medidas de Seguridad de Ficheros Automatizados
con Datos de Caracter Personal. los ficheros que contengan datos de ideologia,
religion. creencias, origen racial. salud o vida sexual, ¢qué medidas de
seguridad deberan adoptar?

A) De nivel basico y nivel medio.

B) De nivel alto.

C) De nivel medio y nivel alto.

D) De nivel basico, nivel medio y nivel alto.

65 La segmentacion es un esquema de asignacion de memoria que:

A) Divide la memoria fisica disponible en un nim8jo de particiones cuyo tamafio
también es fijo.

B) Divide la memoria fisica disponible en partiaésrcuyo niamero y tamafio varia para
adaptarse a las exigencias los procesos.

C) Divide el espacio de direcciones de cada proeedmoques que puedan ser situados en
areas de memoria no contiguas.

D) Divide la memoria en dos particiones: una pasastéema operativo y otra para el
proceso que se encuentra en ejecucion.

66.El sistema operativo que se diseina pensando en los tipos de datos y recurseos
que va a manejar: ficheros. procesos. memoria. hardware. ete.. y en las
propiedades Yy servicios que éstos pueden prestar, se construye siguiendo un
modelo:

A) Monoalitico.

B) Estratificado.

C) Cliente/servidor.

D) Orientado a objetos.

67 ¢Qué nivel RAID ofrece la mejor relacion rendimiento-coste en un entorno
con varias unidades?

A)O
B) 0+1
C)3
D)5
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68 ¢Cual de las siguientes afirmaciones sobre el software libre es cierta?

A) El software libre se distribuye sin ningun tige licencia.
B) El software libre es software gratuito.

C) Libertad de los usuarios para ejecutar, cogiatribuir, estudiar, cambiar y mejorar el
software.

D) Las tres afirmaciones anteriores son ciertas.

69. Respecto a la busqueda en un arbeol binario. el peor de los casos para el
algoritmo T. “basqueda e insercion en un arbeol”. se da cuando las claves se
han introducido en el arbol de forma:

A) Aleatoria o al azar, que produciria un arbolefegyado que especificaria esencialmente
una busqueda binaria optima.

B) Aleatoria o al azar, que produciria un arboletegado que especificaria esencialmente
una busqueda secuencial.

C) Creciente u ordenada, que produciria un arlgekerado que especificaria
esencialmente una busqueda binaria optima.

D) Creciente u ordenada, que produciria un arbgéderado que especificaria
esencialmente una busqueda secuencial.

70. En un modelo entidad/relaciéon, un tipo de interrelacion se caracteriza por:

A) El nombre y el tipo de correspondencia.

B) El nombre, el grado y el tipo de correspondencia
C) El nombre, el nivel y el tipo de correspondencia
D) El nombre y el grado.

71. En el modelo relacional existen diversas clasificaciones de las relaciones.
Indica qué tipos de relaciones se consideran relaciones persistentes:

A) Relaciones base y vistas.

B) Relaciones base, vistas y el resultado de unsutia.
C) Relaciones base, vistas y relaciones temporales.
D) Relaciones base, vistas e instantaneas.

72 El soporte de médulos en Linux tiene tres componentes:

A) Gestion de E/S, Interfaces y Gestion del almanganto.
B) Gestion del almacenamiento, Gestion de segugdadstion de integridad.

C) Gestion de médulos, Médulo registro de controtad y Mecanismo de resolucion de
conflictos.

D) Gestion de memoria, Gestion de discos y Gestgimpresion.

73¢En cuantas clases divide Linux los dispositivos?
A) Dispositivos en bloque, dispositivos en red gpaisitivos de caracteres.
B) No hay divisiones en clases, todos son iguales.

C) Dispositivos de entrada y dispositivos de salida
D) Ninguna de las respuestas es correctas.
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74En el sistema operative Unix/Linux. el comando id:

A) Muestra el niumero de identificacion y el grig@ue pertenece el usuario.

B) El comando id no existe.

C) Muestra el nimero de procesos lanzados potuekias

D) Muestra las hebras y las identificaciones dealohivos abiertos por el usuario.

75Los permisos y derechos en el sistema operativeo UNIX/Linux son:

A) Permisos del usuario, del root y del resto deatiss.

B) Permisos del usuario, del administrador de ussigrdel resto de usuarios.
C) Permisos del propietario, del grupo y del relgasuarios.

D) Permisos del propietario, del root y del usuario

76 Indique cual de las siguientes afirmaciones es la correcta:

A) Linux dispone de los tres principales protocalesred para sistemas UNIX: Novel,
TCP/IP y UUCP.

B) Linux dispone unicamente del protocolo TCP/IP.

C) Linux dispone de todos los protocolos de redteries.

D) Linux dispone de los dos principales protocalesed para sistemas UNIX: TCP/IP y
UUCP.

77 El comando jobs:

A) Muestra una lista con los procesos que estésitejedo.

B) Visualiza el buffer de entrada y amplia el tamd@l buffer de salida.
C) Analiza el sistema en busca de fallos y errores.

D) Limpia el buffer de entrada.

78 Indique cual de las siguientes afirmaciones es cierta:

A) Para encontrar patrones en archivos, las heergas mas utilizadas en el sistema UNIX
son find, Is y cat.

B) Para encontrar patrones en archivos, las hezrdaas mas utilizadas en el sistema UNIX
son grep, fgrep y egrep.

C) Para encontrar patrones en archivos, las hezrdas mas utilizadas en el sistema UNIX
son jrep, fgrep y egrep.

D) Para encontrar patrones en archivos, las hegrdaas mas utilizadas en el sistema UNIX
son grep, fgrep y Igrep.

79 En cuanto al proceso de autenticacion en Linux, indique cual de las
siguientes afirmaciones es correcta:

A) Linux emplea para el proceso de autenticaciarcpatraseia el sistema DEC.
B) Linux emplea para el proceso de autenticacidrcpotrasefia el sistema MD6.
C) Linux emplea dos sistemas para el proceso ami@ceacion por contrasefia, DES y MD5.
D) Linux emplea dos sistemas para el proceso amtacacion por contrasefia, DEC y MD6.
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80 Los sistemas de archivos gestionados por Windows 2008 Server son:

A) Fat y Ntfs.

B) Extfat y Fat.
C) Fat y Nfst.
D) ext2fs y Ntfs.

81 La estructura de un Directorio Activo se basa en los siguientes conceptos:

A) Directorios, Unidades fisicas y Usuarios.

B) Dominio, Unidad Organizativa, Grupos y Objetos.
C) Unidades fisicas, Unidades logicas y Directorios
D) Ficheros, Directorios, Particiones y Unidades.

82En Itil V3 la Gestion de la Cartera de Servicios pertenece a la fase de ciclo
de vida:

A) Disefio del servicio.

B) Transicion del servicio.
C) Estrategia del servicio.
D) Operacion del servicio.

83 En Java, segan RMI (Invocacion de Métodos Remotos) :

A) Se permite que un objeto que se ejecuta bajorglol de una maquina virtual Java,
pueda invocar métodos bajo el control de otra nmaguirtual Java diferente.

B) Las maquinas virtuales que contienen el cligreeservidor pueden estar en maquinas
fisicas diferentes conectadas.

C) Cuando se invocan métodos sobre objetos renaltobente puede pasar objetos como
parametros y los métodos de los objetos remotadgoudevolver objetos.

D) Todas las respuestas anteriores son correctas.

84 En Métrica version 3. dentro del proceso de Diseno del Sistema de
Informacion. en la actividad DSI 7. Verificacion y Aceptacion de la
Arquitectura del Sistema. el producto de salida de la tarea DSI 7.3. Aceptacion
de la Arquitectura del Sistema. es:

A) Aprobacion del Analisis del Sistema de Inforndeci
B) Aceptacion Técnica del Disefio.

C) Plan de Migraciéon y Carga Inicial de Datos.

D) Especificacion del plan de pruebas.

85 Hablando de controladoras RAID. ¢cual es la soluciéon mas profesional y
recomendada?

A) Hardware externa.
B) Hardware interna.
C) Software externa.
D) Software interna.
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86. La generalizacion es el tipo de interrelacion que existe entre un tipo de
entidad. supertipo. y los tipos de entidad mas especificos (subtipos) que
dependen de él. Las cardinalidades maximas y minimas son siempre:

A) (0,1) en el supertipo y (0,1) en los subtipos.
B) (1,1) en el supertipoy (1,1) en los subtipos.
C) (1,1) en el supertipo y (0,1) en los subtipos.
D) (0,1) en el supertipo y (1,1) en los subtipos.

87 En UML ¢qué es un Diagrama de Estados?

A) Es la representacion de una maquina de estagodeagtaca el flujo de control entre
estados.

B) Es la representacion de la interaccion de ujuotm de objetos en una aplicacion a
través del tiempo y se modela para cada caso de uso

C) Representa los flujos de trabajo paso a paseglecio y operacionales de los
componentes en un sistema.

D) Es la representacion de una vista completa ciglate los objetos de un sistema en un
instante de ejecucion especifico.

88. Magerit V3 considera las seguientes dimensiones de la seguridad

A) Disponibilidad, Integridad, Confidencialidad, IPutud y Consistencia.

B) Disponibilidad, Integridad, Confidencialidad, #aticidad y Trazabilidad.
C) Disponibilidad, Integridad, Confidencialidad, t&aticidad y Pulcritud.

D) Disponibilidad, Integridad, Confidencialidad,rdeidad y Consistencia

89Kl articulo 16 de la Constitucion Espainola garantiza:

A) La libertad ideoldgica, religiosa y de culto.

B) La libertad sexual y religiosa.

C) La obligacion del derecho al voto en las elaoeso
D) La ausencia de libertad catolica.

90. La soberania nacional reside en:

A) el Parlamento nacional.

B) el Parlamento autonémico o Asamblea de Extremsadu
C) el pueblo espaiiol.

D) el Congreso y el Senado.

91El articulo 21 de la Constitucion Espainola senala que:

A) Se reconoce el derecho de reunion pacifica yacoras.

B) Se reconoce el derecho de reunion pacifica seengntro del derecho de manifestacion
previa autorizacion.

C) Se reconoce el derecho de reunion pacifica grenas.

D) No se reconoce explicitamente tal derecho deidau
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92. El articulo 98 de la Constitucion Espaiola seinala que el Gobierno Espaiiol
se compone de:

A) El Presidente y su gabinete.

B) El Presidente y sus Ministros.

C) El Rey y el Presidente.

D) El Presidente, de los Vicepresidentes en su, c&sims Ministros y demas miembros que
establezca la ley.

93 El articulo 137 de la Constitucion Espanola senala que el Estado se
organiza territorialmente en:

A) Municipios, provincias y CCAA

B) En 17 CCAA mas Ceuta y Melilla.

C) En CCAA, 50 provincias y municipios.

D) En municipios, en provincias, entidades locatesiores y CCAA

94 La iniciativa legislativa (articulo 87 CE) corresponde:

A) Al Congreso y al Senado, Unicamente.
B) Al rey y al Gobierno.

C) Al Congreso, al Senado y al Rey

D) Al Gobierno, al Congreso y al Senado.

95.El articulo 3 del Estatuto de Autonomia establece que:

A) La capital de Extremadura es la ciudad de Mesdde de la Asamblea, de la Presidencia
y de la Junta.

B) La capital de Extremadura es la ciudad de M¢sgdde de la Asamblea, de la Presidencia
y del Gobierno de Extremadura.

C) La capital de Extremadura es la ciudad de M¢sdde del Parlamento, de la Presidencia
y de la Junta.

D) Ninguna de las respuestas anteriores es cierta.

96.El articulo 36 del Estatuto de Autonomia, establece que:

A) La provincia tiene personalidad juridica pro@atonomia y capacidad plena para la
gestion de sus intereses.

B) La provincia tiene personalidad juridica progiatonomia y capacidad juridica para la
gestion de sus intereses.

C) La provincia tiene personalidad juridica propiatonomia y capacidad juridica y de
obrar. para la gestion de sus intereses.

D) Ninguna de las respuestas anteriores es cierta.
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97. El Articulo 2 de la ley de gobierno y administracion de la CCAA
Extremadura establece. que a los efectos de lo regulado en la presente Ley. son
poderes de la Comunidad Auténoma de Extremadura:

A) El Presidente de la Comunidad Auténoma y laaulet Extremadura.

B) El Presidente del Gobierno de Extremadura yadi&no de Extremadura.
C) El Presidente de la Comunidad Autbnoma y el &wloi de Extremadura.
D) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta

98 La ley 30/92 seiala en su articulo 2. que se entiende a los efectos de esta
Ley. por Administraciones Publicas:

A) La Administracion General del Estado, las Admsiiraciones de las Comunidades
Autonomas y las Entidades que integran la Admisishn Local.

B) La Administracion General del Estado, las Adstimaciones de las Comunidades
Autonomas.

C) La Administracion General del Estado, las Adstigiciones de las Comunidades
Autonomas y las Entidades que integran la Admiaishin Local y los entes publicos.
D) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta

99 La normativa de contrataciéon seinala en su articulo 3. que se considera que
forman parte del sector publico los siguientes entes. organismos y entidades:

A) No existen los citados entes en la Administradddiblica.

B) Las Mutuas de Accidentes de Trabajo y Enfermesl&tofesionales de la Seguridad
Social.

C) Mutuas de Accidentes de Trabajo y Enfermedad&fe$tonales privadas.
D) No alude la ley de contratos a tales entes.

100La ley de Hacienda en Extremadura en su articulo J seiala que:

A) No hace referencia a cuestiones sobre tratamiesdal.

B) La Hacienda Publica de Extremadura gozara d@hmtratamiento que la Ley establece
para las demas CCAA.

C) La Hacienda Publica de Extremadura gozara deghmtratamiento que la Ley establece
para el Estado, tanto en sus prerrogativas conso€beneficios fiscales.

D) La Hacienda Publica de Extremadura gozaraalartiento fiscal especifico.

101El articulo 7 de la ley General de Hacienda de la CCAA de Extremadura
establece que:

A) El gasto privado de la Comunidad Autonoma dediradura realizara una asignacion
equitativa de los recursos publicos.

B) El gasto publico de la Comunidad Autonoma dedfrdura realizara una asignacion
equitativa de los recursos publicos segun la ecéangeneral .

C) El gasto publico de la Comunidad Autonoma dedimadura realizara una asignacion
equitativa de los recursos privados.

D) El gasto publico de la Comunidad Autdbnoma dedtradura realizara una asignacion
equitativa de los recursos publicos.
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102El Estatuto Basico del empleado pablico determina como clases de
personal los siguientes:

A) Funcionarios de carrera, personal laboral,eafgo, por tiempo indefinido o temporal y
personal eventual.

B) Funcionarios de carrera, funcionarios interjnpersonal laboral, ya sea fijo, por tiempo
indefinido o temporal.

C) Funcionarios e interinos.

D) Funcionarios de carrera, funcionarios interjnpsrsonal laboral, ya sea fijo, por tiempo
indefinido o temporal y personal eventual.

103La ley de prevencion de riesgos laborales no sera de aplicacion en aquellas
actividades cuyas particularidades lo impidan en el ambito de las funciones
publicas de:

A) Policia, seguridad y resguardo aduanero.

B) Servicios operativos de proteccion civil y pajgtforense en los casos de grave riesgo,
catastrofe y calamidad publica.

C) Fuerzas Armadas y actividades militares de lar@a Civil.

D) Todas las respuestas son correctas.

104Segan el articulo 29 de la Ley de Gobierno Abierto de Extremadura, la
informacion econémica y estadistica en poder de la Administracion
Autonémica cuya difusion puablica se considere relevante:

A) Sera objeto de publicacién de manera peridédindprmato accesible para todos los
ciudadanos y reutilizable.

B) En ningun caso sera objeto de publicacion.
C) Sdlo se publicara si asi lo aprueba el Consej@abierno de la Junta de Extremadura.
D) Sélo se publicara si asi lo aprueba la AsaméideBxtremadura.

105Segun el articulo 39 de la Ley de Gobierno Abierto de Extremadura.
podran existir los siguientes debates publicos:

A) Unicamente debates parlamentarios y debateteddes.

B) Unicamente debates entre los presidentes dglp®s parlamentarios y/o los diferentes
integrantes de los mismos.

C) Unicamente debates parlamentarios, debate®eiss y debates entre los presidentes
de los grupos parlamentarios y/o los diferentesgi@ntes de los mismos.

D) No alude a debates publicos.
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106Segan la ley de igualdad entre mujeres y hombres y contra la violencia de
género en Extremadura: ¢qué organo tiene como fin esencial promover las
condiciones para que la igualdad entre los sexos sea real y efectiva dentro del
ambito de competencias de la Junta de Extremadura?

A) La Consejeria con competencias en politicasategi
B) La Consejeria con competencias en politicasesdas.
C) El Organismo Publico de la Mujer.

D) El Instituto de la Mujer de Extremadura.

107En relacion con los planes territoriales de ambito local recogidos en la ley

8/2011:

A) Los Ayuntamientos podran establecer Planes Mpalies de organizacion del tiempo de
la ciudad, con la finalidad de contribuir a un mpa&quitativo de los tiempos de ocio y
trabajo entre mujeres y hombres.

B) Los Ayuntamientos no podran establecer Planesidipales de organizacion del tiempo
de la ciudad, con la finalidad de contribuir a @parto equitativo de los tiempos de ocio y
trabajo entre mujeres y hombres.

C) Tal competencia es Unicamente de la Junta dergatura.

D) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta

108 La informacion administrativa y atencion al ciudadano podra ser:

A) Especial y general.

B) Ordinaria y extraordinaria.
C) Personal y habitual.

D) General y patrticular.

109¢Qué unidad de informaciéon administrativa no integra la estructura del
Sistema de Informacion Administrativa y Atencion al ciudadaneo?

A) La oficina de informacion, iniciativas y reclaoianes.

B) Los centros de atencion administrativa.

C) La base de datos institucional de informaciémiadtrativa de la Junta de Extremadura.
D) Las unidades departamentales de informacidnradirativa.

110Cada queja o sugerencia motivara la apertura:
A) De un expediente de responsabilidad.
B) De un expediente informativo.

C) De un expediente disciplinario.
D) De un expediente sancionador.
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111 El Presidente de la Comision Interdepartamental de Informacion
Administrativa es:

A) El Consejero de Hacienda y Administracion Piblic

B) El Director General de Coordinacion e Inspeccién

C) El Secretario General de Hacienda y Administra&ublica.
D) El Director General de Informacion Administrativ

112. La Constitucion no seinala como fundamento del orden politico y de la paz
social:

A) El acceso a la cultura.

B) El libre desarrollo de la personalidad.

C) La dignidad de la persona.

D) Los derechos inviolables inherentes a las pason

113En Itil v3 se diferencia entre la Gestion de la Cartera de Servicios y la
Gestion del Catalogo de Servicios ya que:

A) La Cartera de Servicios contiene informaciobreaada servicio y su estado.

B) La Cartera de Servicios es un subconjuntcCa¢hlogo de Servicios.

C) La Cartera de Servicios divide los servicioxemponentes y contiene politicas,
directrices y responsabilidades , asi como preamsgrdos de nivel de servicio y
condiciones de entrega.

D) Todas las respuestas son correctas.

114En Itil V3. entre los factores que hay que tener en cuenta en la evaluaciéon
de herramientas de Gestion del Servicio se encuentran:

A) Estructura, tratamiento, integracion de datosumplimiento de estandares
internacionales.

B)Estructura, salvaguarda, integracion de dategitfilidad de implementacion, uso y
comunicacion de datos.

C) Estructura, tratamiento, inspeccion de datosmgplimiento de estandares
internacionales.

D) Responsabilidad, tratamiento, inspeccion degiatsoporte a la monitorizacién de los
niveles de servicio.

115Les IDS. (Sistemas de Deteccion de Intrusos). pueden clasificarse:

A) Solamente en funcion de los sistemas que mazator

B) En funcion de los sistemas que monitorizan yfuexion de como operan los Sistemas
de Deteccién de Intrusos.

C) Solamente en funcion de como operan los Sistelm&seteccion de Intrusos.
D) Estos sistemas es imposible clasificarlos.
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116 En el sistema operative Unix/Linux. cuando cambias la palabra clave,
indique las normas que hay que seguir:

A) Debe tener al menos 8 caracteres, dos de dfidgeticos, tiene que ser distinta al
nombre de la cuenta y debe tener al menos un earéamnérico.

B) Debe tener al menos 6 caracteres, dos de diidmetcos, tiene que ser distinta al
nombre de la cuenta y debe tener al menos un earéamnérico.

C) Daigual el numero de caracteres que conteraga,dos de ellos alfabéticos, tiene que
ser distinta al nombre de la cuenta y debe tenmeabs un caracter numérico.

D) Debe tener al menos 6 caracteres, dos de difdmeticos, tiene que ser distinta al
nombre de la cuenta y no debe contener ningunteanégmerico.

117Son finalidades de la Ley de Acceso Electronico de los ciudadanos a los
Servicios Puablicos:

A) Facilitar el ejercicio de los derechos y el climpento de los deberes por medios
electronicos.

B) Promover la proximidad con el ciudadano y laseccion administrativa, asi como la
mejora continuada en la consecucion del interésrgén

C) Simplificar los procedimientos administrativoprpporcionar oportunidades de
participacion y mayor transparencia, con las debgdaantias legales.

D) Todas las respuestas anteriores son correctas.

118. Los objetivos que perseguia Codd con el modelo relacional, se pueden
resumir en:

A) Independencia fisica, independencia I6gica,lfiéidad, uniformidad y sencillez.
B) Independencia fisica, independencia logica joumidad.

C) Independencia fisica, flexibilidad, uniformidadencillez.

D) Independencia fisica, independencia l6gica,pededencia conceptual, flexibilidad,
uniformidad y sencillez.

1191Indica cual de las siguientes caracteristicas del protocolo IP version 6 es
incorrecta.

A) El tamafio de la direccion IP es de 128 bits.

B) Aumento de la flexibilidad en el direccionamignt

C) Define una cabecera de extension que proporeotenticacion.
D) La cabecera IP version 6 obligatoria es de tanvafiable.

120¢Qué propiedades ofrecen las conexiones VPN que usan protocolos como
PPTP., L2TP/IPsec y SSTP?

A) Encapsulacion y autenticacion.

B) Encapsulacion y cifrado de datos.

C) Autenticacion y cifrado de datos.

D) Encapsulacién, autenticacion y cifrado de datos.
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